
 
 
 

Κλασική Ιταλία 
 

8 Μέρες | Κάθε Σάββατο έως 24/08 
 

Αναχώρηση: 12/07  
 
Πτήσεις:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΡΩΜΗ    AZ 737 19.00 – 20.20 

ΒΕΝΕΤΙΑ – ΑΘΗΝΑ  A3 671 18.25 – 21.20 
ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  A3 328  23.35 – 00.25 +1 

 
Διανυκτερεύσεις: Ρώμη (2), Φλωρεντία (2), Βενετία (2) 
1η Μέρα: Ηράκλειο – Ρώμη  
Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ηρακλειου για να πάρουμε την πτήση για Ρώμη. Άφιξη, και μία 
πρώτη γεύση από την Ρώμη. 
 
2η Μέρα: Ρώμη - ξενάγηση 
Υποδοχή από τον αρχηγός μας και αρχίζει η  ξενάγηση στην «Αιώνια Πόλη». Θα επισκεφθούμε το 
Κολοσσαίο και την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου. Περνώντας από την Οδό των 
Αυτοκρατορικών Αγορών θα φτάσουμε στον λόφο του Καπιτωλίου και στην Πιάτσα Βενέτσια με το 
ογκώδες μνημείο αφιερωμένο στον Βίκτωρα Εμμανουήλ Β΄, στο οποίο βρίσκεται και το μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη, στη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τρέβι και τέλος στην πολύβουη Πιάτσα ντι 
Σπάνια. Μεταφορά  στο ξενοδοχείο μας.  
 
3η Μέρα: Ρώμη – Βασιλική Αγίου Πέτρου 
Σήμερα θα επισκεφθούμε την Βασιλική του Αγίου Πέτρου όπου θα δούμε την Πιετά του Μιχαήλ 
Άγγελου και το κιβώριο που δεσπόζει πάνω από τον παπικό βωμό. Θα καταλήξουμε στην Πιάτσα 
Ναβόνα. Το υπόλοιπο της ημέρας μας θα είναι ελεύθερο για βόλτα και ψώνια. 
Προαιρετικά  προτείνουμε να επισκεφτείτε τα μουσεία του Βατικανού με εκθέματα που 
περιλαμβάνουν διάσημα αγάλματα του αρχαίου κόσμου και της Αναγέννησης, όπως το σύμπλεγμα 
του Λαοκόοντα, τον Απόλλωνα του Μπελβεντέρε, έργα των Τζιότο, Ραφαήλ, Ντα Βίντσι, 
Καραβάτζιο. Διανυκτέρευση.  
 
4η Μέρα: Ρώμη – Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο - Φλωρεντία 
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο και αναχώρηση για  να επισκεφθούμε την μεσαιωνική Σιένα. Στην 
περιήγησή μας θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησιές και τον Καθεδρικό Ναό. Στην 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το μεσαιωνικό Σαν Τζιμινιάνο. Οι ψηλοί αγέρωχοι πύργοι μας 
καλωσορίζουν από μακριά. Αναχώρηση για τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, 
πόλη που έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. 
Μεταφορά στο  ξενοδοχείο μας.  
 
5η Μέρα: Φλωρεντία  
Μετά το πρωινό στην ξενάγησή μας θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι και τον αναγεννησιακό 
Καθεδρικό Ναό Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα 
Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει 
σήμερα το Δημαρχείο της πόλης. Συνεχίζουμε για την Πινακοθήκη Ουφίτσι, την ξακουστή και πολύ 
φωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα 
Ρεπούμπλικα. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο 
Πίττι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 



 
6η Μέρα: Φλωρεντία – Μπολόνια – Φεράρα – Μέστρε/Βενετίας 
Πρωινό και αναχώρηση για  την Μπολόνια. Ακολουθεί ξενάγηση στη πρωτεύουσα της ομώνυμης 
επαρχίας Εμίλια-Ρομάνια, διάσημη για τα μεσαιωνικά δρομάκια της. Στην πανοραμική μας 
περιήγηση θα δούμε την πελώρια Βασιλική του Αγίου Πετρόνιου, το Palazzo del Podesta και το 
Δημαρχείο της Πόλης. Αμέσως  μετά  αναχώρηση για τη Φεράρα που αναδείχθηκε σε κυρίαρχο 
πολιτιστικό κόμβο. Αυτό συνέβαλε και στην ανακήρυξη της ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς της UNESCO. Περπατώντας στην Κόρσο Ερκολε ντ’ Έστε ξεχωρίζει το κομψό 
οικοδόμημα της γνωστής οικογένειας αυτοκινητοβιομηχάνων. Μεταφορά στο  ξενοδοχείο μας  στο 
Μέστρε  της ηπειρωτικής  Βενετίας. Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: Μέστρε - Βενετία 
Η πόλη των γονδολιέρηδων, των στεναγμών και του καρναβαλιού. Είναι κτισμένη πάνω σε μια 
ομάδα 118 μικρών νησιών. Με βαπορέτο θα φτάσουμε στην περιοχή Καστέλλο, όπου βρίσκεται η 
ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και το Βυζαντινό Ινστιτούτο. Θα δούμε το επιβλητικό 
Παλάτσο των Δόγηδων και θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου, με τον ομώνυμο 
Καθεδρικό Ναό, το Πύργο του Ρολογιού, τη Μαρκιανή Βιβλιοθήκη και το Μουσείο Καρέρ. Τέλος θα 
επισκεφθούμε ένα εργαστήριο κατασκευής Μουράνο.  
 
8η Μέρα: Μέστρε – Βερόνα - Βενετία – Αθήνα – Ηράκλειο 
Αναχώρηση για τη ρομαντική Βερόνα στις όχθες του ποταμού Αδίγη. Στην κεντρική Πλατεία Μπρα 
θα δούμε την περίφημη ρωμαϊκή Αρένα, και θα συνεχίσουμε για τις όμορφες πλατείες Ντελ Έρμπε 
και Ντέι Σινιόρι, που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτήρια, και φυσικά για το 
«αρχοντικό των Καπουλέτων» με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Χρόνος ελεύθερος  ως  την 
ώρα  που θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Βενετίας για την πτήση επιστροφής στο Ηράκλειο 
με ενδιάμεσο σταθμό στην Αθήνα. 
           EARLY      Κανονική 
        BOOKING                       τιμή 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο       980€ 1030€ 

Επιβάρυνση μονόκλινου          1280€ 1330€ 

3ο άτομο κάτω των 12 ετών      880€ 930€ 

 
Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Ρώμη (ITA – Πρώην Alitalia) και Βενετία – Αθήνα – Ηράκλειο 
(Aegean Airlines) με χειραποσκευή. 

• Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα 

• Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό 
πρόγραμμα. 

• Εισιτήριο Βαπορέτου στη Βενετία  

• Τοπικός ξεναγός στη Φλωρεντία  

• Ένα δείπνο σε τοπικό εστιατόριο στην Ρώμη 

• Τοπικός φόρος διαμονής 

• Διόδια και ειδικές εισόδους σε όλες τις πόλεις 

• Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 

• Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας στην Ιταλία 
 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων 250€ 

• Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
Σημείωση: Το πρόγραμμα έχει κοστολογηθεί βάσει ναύλου και διαθεσιμότητας στις 21/04/2024. 
 
Παρακαλούμε επισπεύστε την κράτηση σας για να προλάβουμε αυξήσεις ναύλων. 


